



## Ministerio de Obras Públicas y de Transporte

## Pavirnentacion de San Antonio Masahuat- Canton La Lorna

Institución: Ministerio de Obras Públicas y de Transporte

Año: 2018

Pavirnentaclon de San Antonio Masahuat - Canton La Lorna Nombre de la obra:

Ubicación exacta: San antonio masahuat

Fecha de inicio de la

obra:

2015-08-10

Número de beneficiarios:

Costo total de la

875268.65

4258

obra:

Tiempo de ejecución: 7 meses

Nombre del responsable ING. LUIS E. HERNANDEZ

de la obra:

Fuente de

**GOES** 

financiamiento:

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA OBRA

PUBLICA

Empresa o entidad

Empresa o entidad

supervisora:

ejecutora:

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA OBRA

PUBLICA

NO APLICA, FUE REALIZADO POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE Código de contrato:

CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA OBRA PUBLICA

Garantías: NO APLICA, FUE REALIZADO POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE

CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA OBRA PUBLICA

NO APLICA, FUE REALIZADO POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE Forma de pago:

CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA OBRA PUBLICA